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Tématem práce Terezy Krejčové byly základní studie vlivu sulfanu na proces stárnutí 

savčích oocytů dozrálých v podmínkách in vitro.  

Jako model byly zvoleny oocyty prasete, které jsou na pracovišti školitele 

ve Výzkumném ústavu živočišné výroby v.v.i. dlouhodobě používány ke studiu procesů 

regulace meiózy savčích oocytů. Tereza Krejčová zvládla zcela rutinně izolaci oocytů z ovárií 

prasnic, selekci oocytů vhodných pro kultivaci in vitro, samotnou kultivaci oocytů i 

hodnocení jejich meiotického zrání.  

Sulfan se ukázal v nedávném období jako významný gasotransmiter regulující široké 

spektrum fyziologických procesů. Jeho role v regulaci zrání oocytů je však známa jen velmi 

neúplně. Ve VÚŽV v.v.i. je ve spolupráci s Českou zemědělskou universitou v Praze tato 

problematika studována v rámci výzkumného projektu Národní agentury pro zemědělský 

výzkum. Tereza Krejčová se zapojila už do přípravy tohoto projektu a podílí se aktivně 

na jeho řešení. Do diplomové práce jsou zařazeny výsledky experimentů, které se zabývají 

vlivem sulfanu na stárnutí oocytů v podmínkách in vitro.  

Už při těchto počátečních experimentech se ukázalo, že sulfan je s to potlačit 

fragmentaci oocytů. Jde o jeden z prvních důkazů o podílu sulfanu na řízení meiózy oocytů. 

Výsledky těchto experimentů mohou najít praktické uplatnění a jsou proto podkladem pro 

patentovou přihlášku podanou u Úřadu průmyslového vlastnictví. Tereza Krejčová je 

spoluautorkou této patentové přihlášky. V současnosti jsou výsledky těchto experimentů 

připravovány pro publikaci v mezinárodním vědeckém periodiku, v níž je Tereza Krejčová 

rovněž spoluautorkou. 

Tereza Krejčová prokázala během řešení diplomové práce schopnost nastudovat 

potřebnou odbornou literaturu, utřídit takto získané informace a na jejich základě formulovat 

vědeckou hypotézu. Pro ověření této hypotézy byla schopna navrhnout potřebné experimenty 



a ty pak samostatně provést. Výsledky dokázala statisticky vyhodnotit a z takto zpracovaných 

dat vyvodit správné závěry. Výsledky je schopna v diskusi konfrontovat s údaji získanými 

z vědecké literatury.  

Při řešení diplomové práce si počínala samostatně a iniciativně. Její pracovní nasazení 

bylo příkladné.  

Navrhuji hodnotit diplomovou práci Ing. Terezy Krejčové známkou „výborně“. 

 

 

 

 

 

 

 

V Uhříněvsi 12. září 2010     Prof. Ing. Jaroslav Petr, DrSc. 

           vedoucí diplomové práce 
 


